

“不要迷恋姐，姐只是传说”

冒充女军人的网民“任婕”被查获



“总参一姐”任婕的微博截屏



任婕 (资料片图)

□据 新华网

记者从国家互联网信息办网络新闻协调局获悉，冒充女军人的网民“任婕”已被查获，当事人任某某被公安机关依法处以行政拘留5天的处罚。国家互联网信息办网络新闻协调局已责令腾讯网注销该账号，并对腾讯网未能履行用户真实身份信息认证责任提出批评。

据了解，网民“任婕”在腾讯网注册博客账号，自称是总参“特种大队高级指挥官”、“北京军区某领导的养女”，并登出军官证和着军装照片，频繁在网上以军人身份聊天交友，引发一些网民

围观和质疑。经军队和地方公安机关侦查，确认“任婕”网上照片显示的军官证系伪造，查明“任婕”真实姓名为任某某，上网地点在甘肃兰州，并将任某某查获，收缴假军服2套、军衔等军用标志服饰10余件，从其上网电脑、手机等电子设备中提取固定了相关电子物证。据任某某供述，为吸引网民关注，她编造自己是北京军区领导的养女，在某网站租借军服，并花180元钱制作了假军官证。当地公安机关对任某某进行了教育训诫，并处行政拘留处罚。任本人对自己的行为作了反省，并具结悔过。

湖南永州一客车坠崖

□新华社长沙10月18日电

18日下午，湖南省永州市一辆载有48人的客车坠崖翻车。新华社记者从永州消防支队等多个渠道获悉，截至18日21时，车祸已造成2人死亡。

据介绍，客车翻入了40米至50米深的山崖，车体损坏严重，车内座椅都发生变形。

据悉，事发地点在永连(湖南永州至广东连州)公路上，车上人员主要是参加自考的学生。

南京枪击案告破 系赌徒异地寻仇

□据 新华网

记者18日上午从江苏省委宣传部网络新闻宣传处获得证实，17日下午发生在南京市应天大街赛虹桥高架桥面的枪击案于18日晨告破。南京市公安局发布的消息称，此案系因赌博产生矛盾行

凶报复。

江苏省南京市公安局官方微博18日上午发布消息称，案发后，省市领导高度重视，警方全力侦破，先后在南京、宿迁将张某等四名嫌疑人全部抓获，缴获所有作案工具。经初步审理，此案系宿迁人张某与盱眙人时某因赌博产

生矛盾，张某指使他人驾车持喷砂枪行凶报复。具体案情细节，公安部门正在整理中，将在晚些时候公布。

17日15时12许，南京市公安局110报警服务平台接到报警称：雨花台区应天大街赛虹桥高架桥桥面有一辆奥迪车被不明身份的人

枪击。据目击者反映，当日，一辆奥迪车行至赛虹桥高架桥上时，被一辆轿车逼停，车上下来3名男子，其中有人持喷砂枪向奥迪车车窗射击，后3人驾车逃离现场。奥迪车为躲避，在掉头时与桥上其他5辆车轻微碰擦，无人受伤。

湖北郧西雕塑灯被指“涉黄” 官方称“表达爱情”

□据 秦楚网

近日，新浪微博@木子月520发了一条微博。微博上的图片显示，郧西的一个雕塑灯上一对男女，浑身赤裸，拥抱在一起。其中的女性臀部及乳房很夸张。

事实上，很多市民看到过这个雕塑灯，并对该雕塑灯的造型议论纷纷。

网友“仁慈的小虎”说：不懂到底想表达什么意思？没创意！

网友“我不_是天_使”说：这个放艺术馆里还行，放大街上真是有碍观瞻啊！

网友“汉江小宇”：《丰乳肥臀》！向莫言致敬的。

新浪微博@Maggie_卓大小姐：一男一女？想表达什么意思嘞？

网友“蓝尾蝶sy”：没看出哪里有美感！不知这雕像想要表达什么。求解释！

网友“jannylee_724”：这什么东西？真心看不明白！好吧，我是俗人，感觉不到它的文化魅

力所在。

还有一些市民如同新浪微博@木子月520一样，认为有涉黄的嫌疑。

17日上午，记者与郧西县文体局局长钟建华取得了联系。

钟建华称，这处雕塑灯是前不久郧西七夕节期间，举办的首届祈福灯展的一处。当时，祈福灯展共展出26组，62盏灯，其中仅这两盏灯为玻璃钢制作，这两盏灯的雕塑名为“性的写意”。这些雕塑灯表达了玫瑰之约、浪漫之吻、爱的意念、男女好合等7个主题。其中“性的写意”以夸张的艺术手法，表现了人间浪漫的爱情。钟建华还告诉记者，“性的写意”可能会存入郧西七夕艺术作品展览馆永久保存，今后郧西每举办一次七夕节，都将举办祈福灯展，每次灯展都有可能永久保存一件灯具。

钟建华说，该雕塑灯引发争议，部分市民不太理解，这些都很正常。外地还有性博物馆，此雕塑并无不妥之处。



引起争议的雕塑灯

西安两“包工头”拒付报酬获刑

□新华社西安10月18日专电 (记者 石志勇)

西安市两名“包工头”承包建筑工程并领取工程款后，拒不支付农民工工资，而是将其用于偿还个人债务后逃匿，造成了恶劣的社会影响。西安市长安区人民法院近日审结一起拒不支付劳动报酬案件，两名同是周姓的“包工头”分别被一审判处有期徒刑一年六个月和两年，并各处罚金两万元。

据了解，这两名周姓“包工头”于2010年7月起合伙承包西安市一处建筑工程，2011年10月两人领取40万元工程款后，不是用于支付农民工工资而是将其用于偿还其中一人的个人债务，随后两人逃匿，致使农民工无法领到工资，侵害农民工的劳动报酬权益，造成了非常恶劣的社会影响。

西安市长安区人力资源和社会保障部门接到投诉后，调查核实两被告共拖欠农民工工资58万多元，并责令工程发包公司和劳务方限期支付农民工工资，但两被告手机关机、逃匿，拒不出面解决问题。2011年11月，西安市长安区警方对此立案侦查。12月2日，其中一名“包工头”在四川省南江县向公安机关主动投案。2012年2月10日，另一名“包工头”在浙江省吴江市被公安机关抓获。2012年7月6日，两被告因涉嫌拒不支付劳动报酬罪被西安市长安区检察院提起公诉。

经长安区人民法院审理，两名周姓被告人以逃匿方法逃避支付劳动者的劳动报酬，数额较大，且经政府有关部门责令支付仍不支付，其行为已构成拒不支付劳动报酬罪，遂作出上述判决。

西工体育场 清仓 至10月22日

2012品牌服装[羊绒皮草]洛阳交易会

营业时间9:00~17:30 **抄底价最后3天** 更多惊喜见现场海报 **全场清仓打包价一折起**

时尚貂皮 羊绒皮草 品牌服饰 休闲外贸 皮具箱包 家居饰品 南北特产 日用百货